
 

 

இன்ற஫ன வய஭ளண் செய்தழகள் 

31.10.2012 P.M 

01.10.2012 A.M 

1.60 ஬ட்ெம்  சலக்வேளழல்  ெம்஧ள  ஧னழர்கள்  தோழ்கழ஦  

யேகழமக்குப் ஧த௏யநறம நற்த௑ம் யங்கக் கேலில் உத௏யள஦ "஥ழ஬ம்' தைனல் ஋தழசபளலினளக 

தஞ்ெளல௉ர், ஥ளறக, தழத௏யளதௐர் நளயட்ேங்க஭ழல் கேந்த ெழ஬ ஥ளள்க஭ளக சதளேர்ந்து ஧஬த்த நறம 

ச஧ய்து யத௏கழ஫து. நறம களபணநளக இதுயறப ஌஫த்தளம 1.60 ஬ட்ெம் சலக்வேளழல் ெம்஧ள 

ச஥ற்஧னழர்கள் நறம஥வளழல் தோழ்கழத்ள்஭஦. 

 தஞ்ெளல௉ர் நளயட்ேம்: தஞ்ெளல௉ர் நளயட்ேத்தழல் தற்வ஧ளது ஌஫த்தளம 44,000 சலக்வேளழல் ெம்஧ள 

ெம்஧ள ஥ேலைப் ஧ணழகள் தொடியறேந்துள்஭஦. இதழல், கேந்த 10 ஥ளள்க஭ழல் நட்டும் சுநளர் 25,000 

சலக்வேளழல் ஥ேலைப் ஧ணழகள் செய்னப்஧ட்டுள்஭஦. 

 இந்஥ழற஬னழல், தழங்கள்கழமறந தொதல் சதளேர் நறம ச஧ய்து யத௏கழ஫து. நளயட்ேத்தழல் 

தைதன்கழமறந களற஬ 8 நணழத்ேன் தொடியறேந்த 24 நணழ வ஥பத்தழல் ெபளெளழனளக 43.34 நழ.நவ. நறம 

஧தழயளகழத்ள்஭து. 

 இத஦ளல், கேந்த 15 ஥ளள்கல௃க்குள் ஥ேலை செய்னப்஧ட்ே இ஭ம் ஧னழர்கற஭த் தண்ணவர் 

சூழ்ந்துள்஭து. களற்த௑ேன் நறம ச஧ய்யதளல், ஧஬ இேங்க஭ழல் யனல்க஭ழல் தண்ணவர் 

஥ழபம்஧ழத்ள்஭துேன், இ஭ம் ஧னழர்கல௃ம் ெளய்ந்துள்஭஦. ெழ஬ இேங்க஭ழல் இ஭ம் ஧னழர்கள் நறம ஥வளழல் 

தோழ்கழத்ள்஭஦. 

 இந்த நறம வநலும் ெழ஬ ஥ளள்கல௃க்குத் சதளேர்ந்தளல், யனல்க஭ழல் வதங்கழத்ள்஭ தண்ணவர் 

யடியதற்கு யளய்ப்஧ழல்ற஬. இத஦ளல், நழகுந்த ெழபநத்துக்கு இறேவன ெம்஧ள ஥ேலைப் ஧ணழகற஭ 

வநற்சகளண்ே யழயெளனழகல௃க்கு ஥ஷ்ேம் ஌ற்஧டும் ஥ழற஬ ஌ற்஧ட்டுள்஭து. 

 ஥ளறக நளயட்ேத்தழல் 8 ஆண்டுகல௃க்கு ஧ழ஫கு ஧஬த்த நறம: ஥ளறக நளயட்ேத்தழல் கேந்த 

ெ஦ழக்கழமறந இபலை தொதல் சதளேர்ந்து ச஧ய்துயத௏ம் நறமனளல் ச஧த௏ம்஧ள஬ள஦ ஧குதழனழல் 

யழற஭஥ழ஬ங்கள் தொல௅றநனளக ஥வளழல் தோழ்கழத்ள்஭஦. நளயட்ேத்தழன் அக்வேள஧ர் நளத ெபளெளழ 

நறமன஭லை 212 நழ.நவ. ஆ஦ளல், ஥ழகமளண்டில் கேந்த 16 ஥ளள்க஭ழல் நட்டும் (யழனளமக்கழமறந 



 

 

களற஬ 8 நணழ யறப) 626 நழ.நவ நறம ஧தழயளகழத்ள்஭து. இது ெபளெளழ அ஭றயயழே ஌஫த்தளம 3 

நேங்கு அதழகம்.  

 கேந்த 2004 அக்வேள஧ளழல் ஌஫த்தளம 660 நழ.நவ நறம ஧தழயள஦து. அதன் ஧ழன்஦ர், தற்வ஧ளதுதளன் 

நழக அதழக நறம ஧தழயளகழத்ள்஭து.  

 கவழ்வயல௄ர், ஥ளகப்஧ட்டி஦ம், தழத௏க்குயற஭, தற஬ஞளனழத௑, வயதளபண்னம், குத்தள஬ம், 

நனழ஬ளடுதுற஫, ெவர்களமழ ஆகழன யட்ேளபங்க஭ழல் ெம்஧ள ச஥ல் ஧னழர்கள் தொல௅றநனளக ஥வளழல் 

தோழ்கழத்ள்஭஦. 

 நளயட்ே ஥ழர்யளகத்தழன் கணக்சகடுப்தைப்஧டி, 51 ஆனழபம் சலக்வேளழல் வ஥படி யழறதப்தை ச஥ல் 

஧னழர்கல௃ம், 13,500 சலக்வேளழல் ஥ேலை செய்னப்஧ட்ே ச஥ற் ஧னழர்கள் தொல௅றநனளகலைம், 4 ஆனழபம் 

சலக்வேளழ஬ள஦ வ஥படி யழறதப்தை ச஥ல் ஧னழர்கல௃ம், 12,200 சலக்வேளழ஬ள஦ ஥ேலை ச஥ற் ஧னழர்கள் 

஧குதழன஭யழல் தோழ்கழத்ள்஭தளகத் சதளழயழக்கப்஧ட்டுள்஭து. 

 ஧஬த்த நறம சதளேத௏ம் ஥ழற஬னழலும், யனல்க஭ழல் வதங்கழத்ள்஭ நறம ஥வறப யடினச் செய்த்ம் 

஧ணழகல௃ம் சதளேங்கப்஧ட்டுள்஭஦. 

 தழத௏யளதௐர் நளயட்ேம்: கேந்த ஞளனழற்த௑க்கழமறந தொதல் யேகழமக்குப் ஧த௏யநறம சதளேர்ந்து 

இறேசய஭ழனழன்஫ழ ச஧ய்து யத௏கழ஫து. இத஦ளல் யனல்க஭ழல் அதழக஭லை தண்ணவர்த் வதங்கழ 

஥ழற்஧துேன், அத௑யறேக்குத் தனளபளக இத௏ந்த குத௑றயப் ஧னழர்கள் நற்த௑ம் ஥ேலை நற்த௑ம் வ஥படி 

யழறதப்தை செய்னப்஧ட்ே ெம்஧ள ஧னழர்கள் நறம஥வபளல் சூமப்஧ட்டுள்஭஦. 

 சதளேர்ந்து ச஧ய்து யத௏ம் நறமனளல் தழத௏யளதௐர், ஥ன்஦ழ஬ம், தழத௏த்துற஫ப்த௉ண்டி, நன்஦ளர்குடி, 

தொத்துப்வ஧ட்றே ஆகழன யட்ேளபங்க஭ழல் உள்஭ 60,000 சலக்வேர் ச஥ல் யனல்க஭ழல் நறம஥வர் 

஥ழபம்஧ழத்ள்஭஦. 

 நறமனழன் தளக்கம் குற஫ந்து தண்ணவர் யழறபயளக யடிந்தளல் நட்டுவந ஧னழர்கள் ஧ளதுகளக்க 

தொடித்ம். நறம சதளேர்யதும், நறம஥வர் யடியதழல் ஥வடிக்கும் தளநதம் ஧னழர்கற஭ தொற்஫ழலுநளக 

஧ளதழத்து யழடும் ஋ன்கழன்஫஦ர் யழயெளனழகள். 

 

 

தநழமகத்துக்கு  5.75 டி஋ம்ெழ  ஥வர் : களயழளழக்  கண்களணழப்தைக்  குல௅  உத்தபலை : உ஧ளழறன  

றயத்து  யமங்க  கர்஥ளேகம்  தொடிலை  
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஥யம்஧ர் 1 தொதல் 15ஆம் வததழ யறப தநழமகத்துக்கு 5.75 டி஋ம்ெழ ஥வறப யமங்குநளத௑ கர்஥ளேக 

அபசுக்கு களயழளழக் கண்களணழப்தைக் குல௅ தைதன்கழமறந உத்தபயழட்ேது. 

 கர்஥ளேக அறணகற஭த் தழ஫க்களநல் உ஧ளழ ஥வறப றயத்து வநற்செளன்஦ 5.75 டி஋ம்ெழ தண்ணவறப 

தநழமகத்துக்கு யமங்க அந்த நள஥ழ஬ அபசு தொடிலை செய்துள்஭து. 

 களயழளழக் கண்களணழப்தைக் குல௅யழன் 29-யது கூட்ேம் அதன் தற஬யத௏ம் நத்தழன ஥வர்ய஭த் துற஫ச் 

சென஬த௏நள஦ துத௏வ் யழஜய் ெழங் தற஬றநனழல் தழல்லினழல் தைதன்கழமறந ஥றேச஧ற்஫து. கூட்ேம் 

சதளேங்கழனதும் நத்தழன ஥வர்ய஭ ஆறணன அதழகளளழகள் கர்஥ளேக அறணக஭ழல் உள்஭ ஥வளழன் 

அ஭லை, தநழமகத்துக்கு யமங்க வயண்டின ஥வளழன் அ஭லை கு஫ழத்து தழறபனழல் செனல்யழ஭க்கம் 

களண்஧ழத்த஦ர்.  

 தநழமக அறணக஭ழல் ஥வர்நட்ேம் அதழகளழக்கயழல்ற஬: இந்தக் கூட்ேத்தழல் தநழமக அபெழன் 

தற஬றநச் சென஬ர் வதவயந்தழப஥ளத் ெளபங்கழ வ஧ெழனது: களயழளழ ஥டுயர் நன்஫த்தழன் இறேக்கள஬ 

உத்தபயழன்஧டி தநழமகத்துக்கு இந்த ஆண்டு கர்஥ளேகம் இன்த௅ம் 48 டி஋ம்ெழ ஥வர் யமங்க 

வயண்டித்ள்஭து. 

 சதன்வநற்குப் ஧த௏யநறம இந்த ஆண்டு குற஫யளகப் ச஧ய்துள்஭து. தற்வ஧ளது யேகழமக்குப் 

஧த௏யநறமத்ம் கேவ஬ளப நளயட்ேங்க஭ழல் நட்டும் ச஧ய்து யத௏கழ஫து. இத஦ளல் தநழமக 

அறணக஭ழல் ஥வர்நட்ேம் அதழகளழக்கயழல்ற஬. இந்த ஆண்டு அக்வேள஧ர் 16 தொதல் 31ஆம் வததழ 

யறப தநழமகத்துக்கு 8.85 டி஋ம்ெழ ஥வர் யமங்க வயண்டும் ஋ன்த௑ கேந்த களயழளழக் கண்களணழப்தைக் 

கூட்ேத்தழல் உத்தபயழேப்஧ட்ேது. அதழல், இன்த௅ம் 1.75 டி஋ம்ெழ ஥வறப கர்஥ளேகம் யமங்க 

வயண்டும்.  

 களயழளழ ஥டுயர் நன்஫ம் அத௅நதழத்த ஧பப்஧஭றயயழே கர்஥ளேகத்தழல் அதழகநள஦ ஧பப்஧ழல் ஧ளெ஦ம் 

஥றேச஧ற்த௑ யத௏கழ஫து. 

 ய஫ட்ெழ கள஬ங்க஭ழல் யமங்க வயண்டின ஥வறப கர்஥ளேகம் தொல௅றநனளக யமங்களத களபணத்தளல் 



 

 

தநழமகத்தழல் யழயெளனம் ஧ளதழக்கப்஧ட்டுள்஭து ஋ன்த௑ ெளபங்கழ கூ஫ழ஦ளர். 

 குடி஥வர்ப் ஧ழபச்ற஦ ஌ற்஧டும்... இறதனடுத்து கர்஥ளேக நள஥ழ஬த் தற஬றநச் சென஬ர் ஋ஸ்.யழ. 

பங்க஥ளத் வ஧ெழனது: 

 தநழமகம் வகளத௏ம் ஥வறப கர்஥ளேகம் யமங்கழ஦ளல் நள஥ழ஬த்தழல் குடி஥வர்ப் ஧ழபச்ற஦ ஌ற்஧டும். கேந்த 

கூட்ேத்தழல் ஧ழ஫ப்஧ழத்த உத்தபறய கர்஥ளேகம் செனல்஧டுத்தழ உள்஭து. தற்வ஧ளறதன உத்தபறயத்ம் 

஥ழற஫வயற்஫ ஥ேயடிக்றக ஋டுக்கப்஧டும் ஋ன்த௑ பங்க஥ளத் உத௑தழன஭ழத்தளர். 

 5.75 டி஋ம்ெழ ஥வர்: இத௏தபப்தை தொற஫தௌடுகற஭த்ம் வகட்ே குல௅த் தற஬யர் துத௏வ் யழஜய் ெழங் 

஧ழ஫ப்஧ழத்த உத்தபலை:  

 கேந்த கூட்ேத்தழல் ஋டுக்கப்஧ட்ே தொடியழன்஧டி நவததொள்஭ 1.75 டி஋ம்ெழ ஥வறப ஥யம்஧ர் 4உம் 

வததழக்குள் கர்஥ளேகம் தநழமகத்துக்கு தொதலில் யமங்க வயண்டும். ஥யம்஧ர் 1 தொதல் 15ஆம் வததழ 

யறப கர்஥ளேகம் தநழமகத்துக்கு 4 டி஋ம்ெழ ஥வறப யமங்க வயண்டும். அதளயது ஥ழலுறயத்ேன் 

வெர்த்து சநளத்தம் 5.75 டி஋ம்ெழ தண்ணவறப கர்஥ளேகம் யமங்க வயண்டும் ஋ன்த௑ உத்தபயழட்ேளர். 

 உ஧ளழ ஥வர் யமங்கப்஧டும்: ஥யம்஧ர் நளதத்துக்கு களயழளழக் கண்களணழப்தைக் குல௅ ஥ழர்ணனழத்த ஥வளழன் 

அ஭லை தநழமகத்துக்கு தழத௏ப்தழன஭ழக்கும் யறகனழல் உள்஭தளக நள஥ழ஬ அபெழன் தோத்த அதழகளளழ 

எத௏யர் கூ஫ழ஦ளர். 

 ""களயழளழக் கண்களணழப்தைக் குல௅ ஥ழர்ணனழத்த ஥வளழன் அ஭றய கர்஥ளேகத்தழல் உள்஭ அறணகற஭த் 

தழ஫க்களநவ஬வன அறணக஭ழன் ஥வர்஧ழடிப்தைப் ஧குதழக஭ழல் வெத௏ம் ஥வறப றயத்து தநழமகத்துக்கு 

யமங்கப்஧டும் ஋ன்த௑ கூட்ேத்துக்குப் ஧ழ஫கு கர்஥ளேக நள஥ழ஬ அபெழன் உனர் அதழகளளழ எத௏யர் 

கூ஫ழ஦ளர். 

 களயழளழக் கண்களணழப்தைக் குல௅ ஋டுக்கும் தொடிலைக்கு கர்஥ளேக அபசு கட்டுப்஧ட்டு செனல்஧ே 

வயண்டும் ஋ன்த௑ம் களயழளழ ஥தழ஥வர்ப் ஧ழபச்ற஦ சதளேர்஧ள஦ அற஦த்து யழயகளபங்கள் கு஫ழத்தும் 

கண்களணழப்தைக் குல௅ யழயளதழத்து தொடிலை ஋டுக்க வயண்டும் ஋ன்த௑ம் உச்ெ ஥வதழநன்஫ம் 

செவ்யளய்க்கழமறந உத்தபயழட்ேது ஥ழற஦லைகூபத்தக்கது. 

 கர்஥ளேக யழயெளனழகள் ஋தழர்ப்தை 

 றநசூர், அக்.31: தநழமகத்துக்கு தண்ணவர் தழ஫ந்துயழே கர்஥ளேக யழயெளனழகள் கடும் ஋தழர்ப்தைத் 

சதளழயழத்துள்஭஦ர். 

 களயழளழ ஥தழ ஥வர் ஧ளதுகளப்தைக் குல௅த் தற஬யர் ஜழ.நளவதசகüேள கூ஫ழனது: 

 தநழமகத்தழல் ச஧ய்துயத௏ம் நறம, அந்த நள஥ழ஬த்தழன் அறணக஭ழன் ஥வர்நட்ேத்றத 

உனர்த்தழத்ள்஭து. கர்஥ளேகத்தழல் களயழளழ ஥தழப் ஧டுறக அறணக஭ழல் வ஧ளதுநள஦ தண்ணவர் 
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இல்ற஬. தநழமகத்துக்கு கர்஥ளேகம் தண்ணவர் தழ஫ந்துயழேக் கூேளது. நவ஫ழ஦ளல் நவண்டும் 

வ஧ளபளட்ேத்தழல் குதழப்வ஧ளம் ஋ன்஫ளர். 

31st oct 2012 P.M 

உமயர்  ஧ளதுகளப்தைத்  தழட்ே  உதயழத்  சதளறககல௃க்கு  யழண்ணப்஧ழக்க஬ளம்  

தநழமக அபெழன் உமயர் ஧ளதுகளப்தைத் தழட்ேத்தழல் உதயழத் சதளறகப் ச஧஫ தகுதழனள஦யர்கள் 

யழண்ணப்஧ழக்க஬ளம் ஋஦ ஥ளறக நளயட்ே ஆட்ெழனர் து. தொத௅ெளநழ சதளழயழத்துள்஭ளர். 

இது கு஫ழத்து அயர் சய஭ழனழட்ே செய்தழக் கு஫ழப்தை :  

தொதல்யளழன் உமயர் ஧ளதுகளப்தைத் தழட்ேத்தழல் உத௑ப்஧ழ஦பளக உள்஭யர்க஭ழேநழத௏ந்து கல்யழ உதயழத் 

சதளறக, தழத௏நண உதயழத் சதளறக, இனற்றக நபண ஥ழயளபணத் சதளறக, யழ஧த்து நபண ஥ழதழ 

உதயழ ஆகழன இ஦ங்க஭ழன் கவழ் யழண்ணப்஧ங்கள் யபவயற்கப்஧டுகழ஫து. 

இந்த உதயழத் சதளறககல௃க்கு யழண்ணப்஧ழப்஧யர்கள், தங்க஭து கழபளந ஥ழர்யளக அலுய஬ர், 

யத௏யளய் ஆய்யர், ெதோகப் ஧ளதுகளப்தைத் தழட்ே த஦ழ யட்ேளட்ெழனர் நற்த௑ம் யத௏யளய்க் 

வகளட்ேளட்ெழனர்க஭ழேம் யழண்ணப்஧ழக்க஬ளம்.  

உமயர் ஧ளதுகளப்தைத் தழட்ே அறேனள஭ அட்றே றயத்துள்஭யர்க஭ழல் 60 யனதுக்கும் வநற்஧ட்ே 

யழயெளனக் கூலித் சதளமழ஬ள஭ர்கள் யழண்ணப்஧ம் செய்த உே஦டினளக, நளதம் ஆனழபம் தௐ஧ளய் 

உதயழத் சதளறக யமங்கப்஧டும் ஋஦ அந்தச் செய்தழக் கு஫ழப்஧ழல் சதளழயழக்கப்஧ட்டுள்஭து. 

 

ஆடுகள்  ய஭ர்க்க  நற஬யளழ்  நக்கல௃க்கு  நள஦ழனம்  யமங்கல்  

யழத௏து஥கர் நளயட்ேத்தழல் ஆதழதழபளயழேர் ஥஬த்துற஫ தோ஬ம் நற஬யளழ் நக்கல௃க்கு ஆடுகள் 

ய஭ர்க்கும் தழட்ே ஧ன஦ள஭ழகல௃க்கு தொல௅ நள஦ழனத் சதளறகறன ஆட்ெழனர் டி.஋ன்.லளழலபன் 

யமங்கழ஦ளர்.  

      நளயட்ே ஆட்ெழனர் அலுய஬க கூட்ேபங்கழல் நக்கள் குற஫தவர்க்கும் ஥ளள் தழங்கள்கழமறந 

஥றேச஧ற்஫து. இந்தக் கூட்ேத்தழற்கு ஆட்ெழனர் டி.஋ன்.லளழலபன் தற஬றந யகழத்து துற஫ 

ளவதழனளக ஆய்லை செய்து வ஧ெழனதளயது: ச஧ளதுநக்கள் அ஭ழக்கும் ஧ட்ேள நளத௑தல், லேட்டு நற஦ப் 

஧ட்ேள நற்த௑ம் தொதழவனளர் உதயழத் சதளறக வகட்டு யத௏ம் நத௅க்கள் நவது உே஦டி ஥ேயடிக்றக 



 

 

஋டுக்க வயண்டும். ஧ட்ேள யமங்குயதற்கு வ஥ளழல் சென்த௑ ஆயணங்கள் நற்த௑ம் அதன் 

஥ம்஧கத்தன்றந கு஫ழத்து தவயழபநளக யழெளபறண செய்து தளநதநழல்஬ளநல் அ஭ழக்க வயண்டும் ஋஦ 

கூ஫ழ஦ளர்.  

     அறதனடுத்து, ெழயகளெழ கண்டினளதைபம் அகதழகள் தொகளறநச் வெர்ந்த ச஧ண்கல௃க்கு அயர்க஭து 

யளழ்க்றக தபத்றத உனர்த்தும் யறகனழல் ெதோக ஥஬த்துற஫ ெளர்஧ழல் 36 வ஧த௏க்கு த஬ள தௐ.3310 

நதழப்஧ழ஬ள஦ றதனல் இனந்தழபங்கற஭த்ம்,ஆதழதழபளயழேர் ஥஬த்துற஫ ெளர்஧ழல் நற஬யளழ் நக்கள் 

20 வ஧த௏க்கு ஆடுகள் ய஭ர்ப்஧தற்கு தொல௅ நள஦ழனத் சதளறகனளக த஬ள தௐ.15 ஆனழபதொம்,தொதழவனளர் 

உதயழத் சதளறக தழட்ேத்தழல் 2 வ஧த௏க்கு தௐ.1000 உதயழக் சதளறக ச஧த௑யதற்கள஦ உத்தபலை ஋஦  

சநளத்தம் தௐ.4.11 ஬ட்ெத்தழல் 58 வ஧த௏க்கு ஧ல்வயத௑ ஥஬த்தழட்ே உதயழகற஭ யமங்கழ஦ளர்.     

களல்஥றே  ய஭ர்ப்தை  ஧னழற்ெழ  தொகளம்  

பளஜ஧ளற஭னத்தழல் உள்஭ தநழம஥ளடு களல்஥றே நத௏த்துய ஧ல்கற஬க்கமக ஧னழற்ெழ நற்த௑ம் 

ஆபளய்ச்ெழ றநனம் ெளர்஧ழல் களல்஥றே ய஭ர்ப்தை நற்த௑ம் களல்஥றே வ஥ளய் தடுப்தை தொன்ச஦ச்ெளழக்றக 

஥ேயடிக்றககள் கு஫ழத்த ஧னழற்ெழ தொகளம் தழங்கள்கழமறந ஥றேச஧ற்஫து. இந்த ஧னழற்ெழ தொகளநழல் 

பளஜ஧ளற஭னம் நற்த௑ம் சுற்த௑யட்ேளப கழபளநப்தை஫ யழயெளனழகள் ஆர்யதொேன் ஧ங்வகற்஫஦ர்.  

  இயர்கல௃க்கு ஧னழற்ெழறநனத் தற஬யர் உதயழப் வ஧பளெழளழனர் பள.தங்கத்துறப ஧னழற்ெழன஭ழத்தளர். 

களல்஥றேகல௃க்கு நறமக் கள஬த்தழல் ஌ற்஧டும் வ஥ளய்கள், நற்த௑ம் வ஥ளய்஧பயளநல் வநற்சகளள்஭ 

வயண்டின ஥ேயடிக்றககள் கு஫ழத்தும் யழ஭க்கழப் வ஧ெழ஦ளர்.  

஧சுக்கல௃க்கு  அளழெழ  உணலை  கூேளது ' 

க஫றயப் ஧சுக்கல௃க்கு அளழெழ உணறய அதழக அ஭லை சகளடுக்கக் கூேளது ஋ன்த௑ம், இத஦ளல் 

க஫றய நளடுகள் உனழளழமக்கும் அ஧ளனம் உள்஭தளகலைம் ஆட்ெழனர் யழஜய் ஧ழங்வ஭ ஋ச்ெளழத்துள்஭ளர். 

க஫றய ஧சுக்கள், ஆடுகள் அதழக அ஭லை நளலைச்ெத்துப் ச஧ளத௏ற஭ உண்஧தளல் யனழத௑ உப்஧ெம் 

(அநழ஬த்தன்றந வ஥ளய்) ஌ற்஧ட்டு களல்஥றேகள் இ஫க்கும் ஥ழற஬ ஌ற்஧டும்.  

 வநலும், க஫றய ஧சுயழன் இ஦யழத௏த்தழ தன்றந குற஫ந்து த஦து ஆத்ல்கள஬த்தழல் ெபளெளழனளக 10 

கன்த௑கற஭ ஈன்஫ வயண்டின ஧சுக்கள், ஆடுகள் 5 தொதல் 6 கன்த௑கற஭ நட்டுவந ஈ஦க்கூடின 

஥ழற஬க்கு ஆ஭ளகும் ஋ன்த௑ ஆட்ெழனர் சதளழயழத்துள்஭ளர். 

கள஭ளன்  ய஭ர்ப்தை  இ஬யெ  ஧னழற்ெழ  
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கழத௏ஷ்ணகழளழனழல் இற஭ஞர்கல௃க்கு கள஭ளன் ய஭ர்ப்தை நற்த௑ம் ெந்றதப்஧டுத்ததுதல் கு஫ழத்து 

இ஬யெ ஧னழற்ெழ யமங்கப்஧ே உள்஭து. 

றலதபள஧ளத்தழல் செனல்஧ட்டு யத௏ம் நத்தழன ஊபக ய஭ர்ச்ெழ ஧னழற்ெழ ஥ழத௑ய஦நள஦ ஋ன்஍ஆர்டி 

஥ழதழ உதயழத்ேன் கழத௏ஷ்ணகழளழ அறண நண்ே஬ ஊபக ய஭ர்ச்ெழ ஥ழத௑ய஦த்தழல் ஥யம்஧ர் நளதம் 3-

யது யளபத்தழல் இற஭ஞர்கல௃க்கு கள஭ளன் ய஭ர்ர்ப்தை நற்த௑ம் ெந்றதப்஧டுத்துதல் கு஫ழத்து 10 

஥ளள்கள் இ஬யெ வயற஬ யளய்ப்தை ஧னழற்ெழ தொகளம் ஥ேத்தப்஧ே உள்஭து. 

இந்த ஧னழற்ெழனழல் ஆண், ச஧ண் இத௏ ஧ள஬த௏ம் க஬ந்து சகளள்஭஬ளம். ஧னழற்ெழ ஥ளள்க஭ழல் 

஥ழத௑ய஦த்தழவ஬வன தங்கழ ஧னழற்ெழறன வநற்சகளள்஭ வயண்டும். தங்குநழேம், உணலை நற்த௑ம் ஧னழற்ெழ 

ஆகழனறய இ஬யெநளக யமங்கப்஧ே உள்஭து. 

கள஭ளன் ய஭ர்த்தல் ஧னழற்ெழ ச஧ற்த௑ அதற஦ சுனசதளமழ஬ளக சகளண்டு யத௏யளய் ஈட்ேக்கூடின 

யளய்ப்தைள்஭தளல், இதற஦ இற஭ஞர்கள் ஧னன்஧டுத்தழக்சகளள்஬ளம்.  

஌ற்சக஦வய கேந்த நளர்ச் நற்த௑ம் ஌஧பல் நளதத்தழல் ஧னழற்ெழ ச஧ற்஫யர்கள், இதழல் வெர்த்துக் 

சகளள்஭ப்஧ேநளட்ேளது.  

ஆர்யதொள்஭யர்கள், எத௏ யளப கள஬த்தழற்குள் 04343-240416 ஋ன்஫ ஋ண்ணழற்கு சதளேர்தை சகளண்டு 

தங்க஭து ச஧னளழற஦ ஧தழலை செய்துசகளள்஭ வயண்டும். சதளேர்தைக்கு: து.பளநச்ெந்தழபன், உதயழ 

இனக்கு஥ர், நண்ே஬ ஊபக ய஭ர்ச்ெழ ஥ழத௑ய஦ம், கழத௏ஷ்ணகழளழ அறண, 94430 54536.  

வெளற஬னளர்  அறணனழன்  ஥வர்நட்ேம்  143 அடினளக  குற஫லை  

நறம ச஧ய்னளததளல் யளல்஧ளற஫ அடுத்த வெளற஬னளர் அறணனழன் ஥வர்நட்ேம் 143 அடினளக 

குற஫ந்தது. 

யளல்஧ளற஫ ஧குதழனழல் இந்த யத௏ேம் ஧த௏ய நறம நழக குற஫யளகவய ச஧ய்துள்஭஦. ஏவ்சயளத௏ 

ஆண்டும் ஧த௏ய நறம  இபண்டு நளதம் இறேயழேளது ச஧ய்த்ம். இதழல் வெளற஬னளர் அறண 

தோன்த௑ தொற஫னளயது ஥ழபம்஧ழயழடும். ஆ஦ளல் கேந்த இபண்டு யத௏ேங்க஭ளக நறம அ஭லை குற஫ந்து 

களண்஧஧டுகழ஫து. இந்த யத௏ேதொம் நறம நழக குற஫யளக ச஧ய்த ஥ழற஬னழல் கேந்த நளதம் 13ம் வததழ 

ஏத௏ யளப கள஬ம் இறேயழேளது ச஧ய்த நறமக்கு 160 அடி  சகளள்஭஭லை சகளண்ே வெளற஬னளர் 

அறண ஥ழபம்஧ழனது. இந்஥ழற஬னழல் தற்வ஧ளது நறம ச஧ய்னளததளல் அறணனழன் ஥வர்நட்ேம் 

க஦ழெநளக குற஫ந்து தற்வ஧ளது 143 அடினளக  உள்஭து. 

 



 

 

 

 

 

 

 

இன்ற஫ன வய஭ளண் செய்தழகள் 

01.11.2012 A.M 

யழயெளனழகள்  யழறதறன  களன  றயப்஧து  நழக  அயெழனம்  

தூத்துக்குடி:யழறதறன களன றயப்஧தழன் அயெழனம் கு஫ழத்து வய஭ளண் அதழகளளழ வனளெற஦ 

சதளழயழத்துள்஭ளர்.யழறதறன களனறயப்஧து ஋ன்஧து யழறதனழன் ஈப஧தத்றத ஧ளதுகளப்஧ள஦ 

ஈபப்஧தம் யத௏ம்யறப களனறயப்஧து ஆகும். எவ்சயளத௏ யழறதக்கும் அதன் தன்றந, வெநழப்஧ழன் 

வ஥ளக்கம், வெநழக்க ஧னன்஧டுத்தப்஧டும் ற஧கற஭ப் ச஧ளத௑த்து ஧ளதுகளப்஧ள஦ ஈபப்஧தம் 

வயத௑஧டும். யழறதறன களனறயப்஧து யழறதனழற஦ உனழத௏ேத௅ம் ஥ல்஬ லேளழனதொேத௅ம் வெநழக்க 

தொக்கழன களபணநளகும். இல்ற஬சன஦ழல் ெவக்கழபவந த௉ஞ்ெள஦ங்க஭ளலும், சயப்஧த்தழ஦ளலும் நற்த௑ம் 

அதழக த௃ண்ணுனழர் தளக்குத஬ளலும் சகடுகழ஫து. யழறதகற஭ இபண்டு தொற஫னழல் ஥ளம் 

களனறயக்க஬ளம். என்஫ளயது சூளழன எ஭ழனழல் ஥ல்஬ ெழநழண்ட் த஭த்தழல் களனறயப்஧து, 

இபண்ேளயது இனந்தழபங்கள் தோ஬ம் சுடுகளற்ற஫ யழறத க஬ங்க஭ழல் அத௅ப்஧ழ களனறயப்஧து. 

யழறதறன அத௑யறே தொடிந்த உேன் களனறயத்து ஧ளதுகளப்஧ள஦ ஈபப்஧தத்தழற்கு சகளண்டுயந்து 

வெநழக்க வயண்டும். என்த௑ அல்஬து இபண்டு நளதம் கமழத்து களனறயக்கம் வ஧ளது அத௑யறே 

சூட்டுேன் தோறேனழட்ேதளல் யழறதகள் சகட்டினளகழ அறேக஭ளக நள஫ழனழத௏க்கும். ஥ழ஫ம் நங்கழ 

இத௏க்கும், தொற஭ப்தைத்தழ஫ன் குற஫ந்தழத௏க்கும். ச஧ளதுயளக யழயெளனழகள் சூளழன எ஭ழனழல்தளன் 

யழறதகற஭ களனறயக்கழ஫ளர்கள்.  

 

யழறதகற஭ களனறயக்கும் வ஧ளது ெழ஬ தொன்ச஦ச்ெளழக்றக ஥ேயடிக்றகறன ஥ளம் வநற்சகளள்஭ 

வயண்டும். என்஫ளயது ஈபநள஦ அல௅க்கள஦ நண்க஭த்தழல் வ஧ளேக்கூேளது. இபண்ேளயது க஭த்தழல் 

எவப யனலில் இத௏ந்து ச஧஫ப்஧ட்ே எவப ஧னழர் எவப பகத்றததளன் எத௏ வ஥பத்தழல் றகனள஭ 

வயண்டும். தோன்஫ளயது உச்ெழ சயனழலில் யழறதகற஭களன வ஧ளேகூேளது. அந்த வ஥பத்தழல் 

யழறதகற஭ குயழத்து தளர்஧ளய் வ஧ளட்டு தோடிறயக்க வயண்டும். உச்ெழ சயனழலில் உள்஭ தை஫ ஊதள 
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கதழர்கள் தொற஭ப்தைதழ஫ற஦ ஧ளதழக்கும். ஥ளன்களயது யழறதகற஭ அதழகநளக களனறயக்கக் கூேளது. 

யழறத நணழக஭ழல் சயடிப்தை ஌ற்஧ட்டு கத௏ெழறதலை ஆகழ தொற஭ப்தைதழ஫ன் ஧ளதழக்கும். இதற஦ 

கத௏த்தழல்சகளண்டு யழறதப்஧னழர் யழயெளனழகள், உற்஧த்தழனள஭ர்கள் யழறதகற஭ களனறயப்஧தழல் 

த஦ழ அக்கற஫ களட்ே வயண்டும் ஋஦ தூத்துக்குடி யழறத ஧ளழவெளதற஦ ஥ழற஬ன வய஭ளண்றந 

அலுய஬ர் கற஬ச்செல்யழ நற்த௑ம் ச஥டுஞ்செமழனன் சதளழயழத்துள்஭஦ர். 

தக்கள஭ழயழற஬  "கழடுகழடு ' 

பளந஥ளததைபம்:பளந஥ளததைபத்தழல் கேந்த யளபம் கழவ஬ள தௐ.10க்கு யழற்஫ தக்கள஭ழ வ஥ற்த௑ 20க்கு 

யழற்஫ப்஧ட்ேது. களய்க஫ழ யழற஬ யழ஧பம் (கழவ஬ளயழல்): தக்கள஭ழ தௐ. 20, கத்தளழ 40, உத௏ற஭ 40, 

தொள்஭ங்கழ 40, தேட்தௐட் 40, வகபட் 40, த௄க்கல் 40, தேர்க்கங்களய் 40, சயண்றேக்களய், அயறப 40, 

தேன்ஸ் 50, ஧ட்ேளணழ 60, தைே஬ங்களய் 40, ச஧ளழன சயங்களனம் 20, ெழ஫ழன சயங்களனம் 50, ெவ்ெவ் 

(1) 10, தொத௏ங்றகக்களய் 5, தோன்த௑ யளறமக்களய் 10, வதங்களய் (1) 5 தொதல் 10 யறப, ஋லுநழச்றெ (2) 

5 தௐ஧ளய்க்கு யழற்கப்஧ட்ேது.஧மங்கள்: எத௏ கழவ஬ள ஆப்஧ழள் 120, ஆபஞ்ச் 80, தழபளட்றெ 60, 

஧ப்஧ள஭ழ 30, நளதுற஭ 120, சகளய்னள 60க்கு யழற்கப்஧டுகழ஫து. 

உமயர்  ஧ளதுகளப்தை  அட்றே  தொகளம்  

ெழயகங்றக:உமயர் ஧ளதுகளப்தை தழட்ேத்தழல் ஧னன்ச஧஫, ஥ய.,5 தொதல் 9 தொடின யத௏யளய் 

கழபளநங்க஭ழல், ெழ஫ப்தை தொகளம் ஥ேத்தப்஧ேஉள்஭஦.உமயர் ஧ளதுகளப்தை தழட்ேத்தழல், அறேனள஭ 

அட்றே ச஧த௑வயளர், ச஧ன்ரன், தழத௏நண உதயழத்சதளறக, ஈநச்ெேங்கு செ஬லை சதளறக, 

யழ஧த்து஥ழயளபண உதயழ சதளறக யமங்கப்஧டும். இதற்களக, யழண்ணப்஧ங்கள் யமங்கப்஧ே 

உள்஭஦. இதற்களக, எவ்சயளத௏ யத௏யளய் கழபளநத்தழலும், ஥ய., 5 தொதல் 9ம் வததழ யறப ெழ஫ப்தை 

தொகளம்கள் ஥ேத்தப்஧டும். இதழல், யழயெளனழகள் ஧ங்வகற்த௑ யழண்ணப்஧ழக்க஬ளம். தொகளம்கள் 

஥றேச஧த௑ம் இேம் கு஫ழத்து, அந்தந்த ஧குதழ யழ.஌.ஏ.,க்கள் அ஫ழயழப்தைசெய்யர் ஋஦, 

சதளழயழக்கப்஧ட்டுள்஭து. 

ஆலைறேனளதெளழல்  நண்தைல௅  கமழலை  உபம்  தனளளழத்தல்  

சதன்களெழ:ஆலைறேனளதெளழல் நண்தைல௅ கமழலை உபம் தனளளழத்தல் ஧னழற்ெழ ஥ேந்தது.கவமப்஧ளல௉ர் 

யட்ேளபம் ஆலைறேனளதெளழல் நண்தைல௅ கமழலை உபம் தனளளழப்தை கு஫ழத்த ஧னழற்ெழ தொகளம் ஥ேந்தது. 

நளயட்ே வய஭ளண்றந இறண இனக்கு஥ர் ெலைந்தழபபளஜன் தற஬றந யகழத்தளர். ஆலைறேனளதெர் 

஧ஞ்.,தற஬யர் இந்தழபள தொன்஦ழற஬ யகழத்தளர். கவமப்஧ளல௉ர் வய஭ளண்றந உதயழ இனக்கு஥ர் 

஥ல்஬தொத்துபளெள தற஬றந யகழத்து யபவயற்஫ளர்.வய஭ளண்றந அலுய஬ர் பளநர் நண்தைல௅ கமழலை 

உபம் தனளளழப்஧து கு஫ழத்து ஧னழற்ெழ அ஭ழத்தளர். துறண வய஭ளண்றந அலுய஬ர் ஥நச்ெழயளனம் 

நண்தைல௅ கமழலை உபம் தனளளழப்தை செனல் யழ஭க்கம் செய்து களட்டி஦ளர். ஧னழற்ெழனழல் ஧ங்வகற்஫ 50 



 

 

யழயெளனழகல௃க்கு ஊக்கத் சதளறக யமங்கப்஧ட்ேது.உதயழ வய஭ளண்றந அலுய஬ர் பவநஷ் ஥ன்஫ழ 

கூ஫ழ஦ளர். ஌ற்஧ளடுகற஭ உதயழ வய஭ளண்றந அலுய஬ர்கள் கண்ணன், பவநஷ் செய்தழத௏ந்த஦ர். 

உமயர்  ஧ளதுகளப்தை  தழட்ே  ெழ஫ப்தை  தொகளம்  துயக்கம்  

அம்஧ளெதொத்தழபம்:ச஥ல்ற஬ நளயட்ேத்தழல் உமயர் ஧ளதுகளப்தை தழட்ே ெழ஫ப்தை தொகளம் இன்த௑ம், 

஥ளற஭த்ம் (1,2ம் வததழக஭ழல்) யழ.஌.ஏ., அலுய஬கங்க஭ழல் றயத்து ஥ேக்கழ஫து. இம்தொகளநழல் 

நத௅க்கற஭ யமங்கழ ஧ன஦றேத்நளத௑ ச஧ளதுநக்கற஭ வெபன்நகளவதயழ ெப்-கச஬க்ேர் வபளகழணழ 

வகட்டு சகளண்ேளர்.சதற்கு ஧ளப்஧ளன்கு஭த்தழல் தநழமக லேட்டு யெதழ யளளழன தற஬யர் 

தொத௏றகனள஧ளண்டினன் தொன்஦ழற஬னழல், கழபளந ஧ஞ்ெளனத்து அலுய஬க கட்ேேத்றத தழ஫ந்து 

றயத்து, வெபன்நகளவதயழ ெப்-கச஬க்ேர் வபளகழணழ வ஧ெழனதளயது:஧ஞ்., அலு஬கம் ெழ஫ழன 

கட்ேேநளக இத௏ந்தளலும், ஜ஦஥ளனக தொக்கழனதுயம் யளய்ந்த இேம். நக்க஭ழன் வதறயகள், 

தழட்ேங்கள் தொடிலை செய்னப்஧டுகழன்஫ இேம் ஧ஞ்., அலுய஬கம் தளன். இறத தழ஫ந்து றயத்ததழல் 

நகழழ்ச்ெழனறேகழவ஫ன்.  

 

அபெழன் தழட்ேங்கற஭ ெழ஫ப்஧ளக செனல்஧டுத்த நக்கள் நற்த௑ம் நக்கள் ஧ழபதழ஥ழதழக஭ழன் எத்துறமப்தை 

நழகலைம் அயெழனம்.஌ற்க஦வய ஥நது நளயட்ேம் சேங்கு களய்ச்ெ஬ளல் ஧ளதழக்கப்஧ட்ே நளயட்ேம். 

எவ்சயளத௏யத௏ம் தங்க஭து லேடு, ஊறப சுத்தநளக றயத்தழத௏க்க வயண்டும். களய்ச்ெல் கண்ேலைேன் 

அபசு ஆஸ்஧த்தழளழனழல் சென்த௑ ஧ளழவெளதற஦ செய்து சகளள்஭ வயண்டும். உமயர் ஧ளதுகளப்தை தழட்ே 

ெழ஫ப்தை தொகளம் இன்த௑ம் (1ம் வததழ), ஥ளற஭த்ம் (2ம் வததழ) யழ.஌.ஏ., அலுய஬கங்க஭ழல் ஥ேக்கழ஫து. 

இத்தழட்ேத்தழன் கவழ் தழத௏நண உதயழ, கல்யழ உதயழ சதளறக, யழ஧த்து உதயழகற஭ ச஧஫ 

இம்தொகளம்க஭ழல் நத௅க்கற஭ யமங்க஬ளம்.தநழமக அபசு அ஫ழயழத்துள்஭ தளலிக்கு தங்கம் தழட்ேத்தழல் 

஋ஸ்.஋ஸ்.஋ல்.ெழ., ஧ழ஭ஸ் 2 ஧டித்தயர்கல௃க்கு 4 கழபளம் தங்கத்துேன் 25 ஆனழபம் தௐ஧ளத்ம், டிகழளழ 

஧டித்தயர்கல௃க்கு 50 ஆனழபம் தௐ஧ளத்ம் யமங்கப்஧டுகழ஫து. இந்த யழத்தழனளெம் ஌ன் ஋ன்஫ளல் 

அற஦யத௏ம், ச஧ண் குமந்றதகற஭ ஋ஸ்.஋ஸ்.஋ல்.ெழ., ஧ழ஭ஸ் 2 உேன் ஥ழத௑த்தழ யழேளநல் 

஧ட்ேதளளழனளக்க வயண்டும் ஋ன்஧தற்களகத் தளன்.இவ்யளத௑ ெப்-கச஬க்ேர் வபளகழணழ வ஧ெழ஦ளர். 

஧சுயறத  ெட்ேத்றத  ஥றேதொற஫ப்஧டுத்த  வகளளழக்றக  

ஏசூர்: "஧சுயறத தறே ெட்ேத்றத ஥றே தொற஫ப்஧டுத்த வயண்டும்' ஋஦, ஏசூர் யழஷ்ய லழந்து 

஧ளழரத் கூட்ேத்தழல் தவர்நள஦ம் ஥ழற஫வயற்஫ழ஦ர்.ஏசூர், பளநர் வகளயழலில், தநழழ்஥ளடு யழஷ்ய லழந்து 

஧ளழரத் ஊமழனர் கூட்ேம் ஥ேந்தது. நளயட்ே தøற஬யர் குரன் ெழங் தற஬றந யகழத்தளர். 

சென஬ள஭ர் சூளழ தொன்஦ழற஬ யகழத்தளர். ஥கப, என்஫ழன, நளயட்ே ஥ழர்யளகழகள் க஬ந்து 

சகளண்ே஦ர்."஧சு யறத தறே ெட்ேத்றத தநழமகத்தழல் ஥றே தொற஫ப்஧டுத்தழ, ஧சுக்கள் 

இற஫ச்ெழக்களக ெழத்பயறத செய்து சகளல்யறத தநழமக அபசு தடுக்க வயண்டும். ஏசூளழல் ஧க்ளவத் 

஧ண்டிறகக்களக ஧சுக்கற஭ சயட்டுயறத ஋தழர்த்த லழந்து அறநப்஧ழ஦ர் ஆத௑ வ஧றப வ஧ளலீறளர் 
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றகது செய்து, அயர்கள் நவது சகளற஬ தொனற்ெழ யமக்கு ஧தழலை செய்னப்஧ட்ேதற்கு கடும் கண்ேம் 

சதளழயழப்஧து' உள்஭ழட்ே தவர்நள஦ங்கள் ஥ழற஫வயற்஫ழ஦ர். 

இ஬யெ  ஆடுகல௃க்கு  குேற்தைல௅  ஥வக்க  தொகளம்  

ஈவபளடு: ஈவபளடு நளயட்ேத்துக்கு இ஬யெநளக யமங்கப்஧ட்ே ஆடுகல௃க்கு ஥ய., 3ல் குேற்தைல௅ 

஥வக்கத்துக்கள஦ தொகளம் ஥ேக்கழ஫து.கேந்த ெட்ேெற஧ வதர்தலின் வ஧ளது, அ.தழ.தொ.க., வதர்தல் 

அ஫ழக்றகனழல், "தநழமக அ஭யழல் கழபளநப்தை஫ ஌றமகள் ச஧ளத௏஭ளதளபத்தழல் வநம்஧ளடு அறேன, 

யத௑றந வகளட்டுக்கு கவழ் உள்஭ யழயெளன குடும்஧ங்கல௃க்கு, ஥ளன்கு ஆடுகள் யமங்கப்஧டும். 

கு஫ழப்஧ழட்ே கழபளநங்கற஭ வதர்ந்சதடுத்து, அதழல் எத௏ குடும்஧த்துக்கு, எத௏ க஫றய நளடு லேதம், 60 

ஆனழபம் நளடுகள் யமங்கப்஧டும்' ஋஦, அ஫ழயழக்கப்஧ட்ேது.நழகப்ச஧ளழன தழட்ேநள஦ ஆடு, நளடு 

யமங்கும் தழட்ேத்றத, தொதல்யர் ஥றேதொற஫ப்஧டுத்தழ யத௏கழ஫ளர். யத௑றநக் வகளட்டுக்கு கவழ் உள்஭ 

குடும்஧த்தழ஦த௏க்கு இ஬யெநளக ஥ளன்கு ஆடுகள் யமங்கப்஧ட்டுள்஭஦.  

 

அயற்த௑க்கு ஌ற்஧டும் வ஥ளய்கற஭ கண்களணழத்து, தகுந்த ெழகழச்றெ அ஭ழக்க களல்஥றேத்துற஫க்கு 

அபசு உத்தபயழட்ேது.அதன்஧டி, 2011-12ம் ஆண்டில், 3,775 ஧ன஦ள஭ழகல௃க்கு, 4.81 வகளடி 

செ஬யழல், 15 ஆனழபத்து, 100 ஆடுகள், 2012-13 ஌ப்பல் தொதல் செப்ேம்஧ர் யறப, 2,946 

஧ன஦ள஭ழகல௃க்கு, 3.75 வகளடி செ஬யழல், 11 ஆனழபத்து, 784 ஆடுகள் யமங்கப்஧ட்டுள்஭து.இந்த 

ஆடுக஭ழன் ஥஬ற஦ ஧ளதுகளக்கும் யழதநளக, அக்., 3ம் வததழ ஈவபளடு நளயட்ேத்தழல் யமங்கப்஧ட்ே 

அற஦த்து ஆடுகல௃க்கும், இ஬யெநளக குேற்தைல௅ ஥வக்கம் தொகளம் ஥ேத்த களல்஥றே ஧பளநளழப்தை 

துற஫ ெளர்஧ழல் ஌ற்஧ளடு செய்னப்஧ட்டுள்஭து. இம்தொகளநழல் தழட்ே ஧ன஦ள஭ழகள் அற஦யத௏ம் 

தய஫ளது தங்க஭து ஆடுகல௃க்கு குேற்தைல௅ ஥வக்கம் செய்து சகளள்஭ கச஬க்ேர் ெண்தொகம் 

வகட்டுக்சகளண்டுள்஭ளர். 

சயண்றே  யழற஭ச்ெலுேன்  யழற஬த்ம்  உனர்லை  

ஈவபளடு: ஈவபளடு நளயட்ேம் தொகளெழஅத௅நன்஧ள்஭ழனழல், சயண்றேக்களய் யழற஭ச்ெல் வஜளபளக 

இத௏ப்஧தளல், அப்஧குதழ யழயெளனழகள் நகழழ்ச்ெழ சதளழயழத்துள்஭஦ர். 

ஈவபளடு நளயட்ேத்தழல் கத௏ம்தை, யளறம, நஞ்ெள், ச஥ல் ஆகழனறய அதழக஭யழல் 

஧னழளழேப்஧டுகழன்஫஦. தயழப, யழயெளனழகள் தங்கள் யழற஭ச்ெல் ஥ழ஬ங்கள் ெளகு஧டி செய்த ஥ழ஬ங்கள் 

வ஧ளக நவததொள்஭ ஥ழ஬த்தழல் உ஧ளழ யத௏நள஦த்துக்களக களய்க஫ழ செடிகற஭த்ம் ய஭ர்த்து 

யத௏கழன்஫஦ர்.களய்க஫ழ யழற்஧ற஦ ஥ழற஬னத்தழல், அற஦த்து களய்க஫ழ யழற஬கல௃ம் கணழெநளக 

உனர்ந்துள்஭தளல், தக்கள஭ழ, கவறப, ெழன்஦சயங்களனம், வெற஦ கழமங்கு, கத்தளழக்களய், 

சயண்றேகளய் ஆகழனயற்ற஫ ஧னழளழட்டு யத௏கழன்஫஦ர். 

 

ஈவபளடு நளயட்ேம், தொகளெழ அத௅நன்஧ள்஭ழனழல், சயண்றேக்களனழன் யழற஭ச்ெல் வஜளபளக 



 

 

இத௏ப்஧தளக, அப்஧குதழ யழயெளனழகள் நகழழ்ச்ெழ சதளழயழத்துள்஭஦ர். 

தொகளெழஅத௅நன்஧ள்஭ழ யழயெளனழ வகள஧ள஬கழத௏ஷ்ணன் கூ஫ழனதளயது:஋ன்த௅றேன இபண்டு ஌க்கர் 

஥ழ஬த்தழல், என்஫றப ஌க்கத௏க்கு ச஥ல் ெளகு஧டித்ம், நவததொள்஭ ஥ழ஬த்தழல் சயண்றேக்களய் 

ெளகு஧டித்ம் செய்துள்வ஭ன்.஌க்கத௏க்கு எத௏ கழவ஬ள யழறத யழறதத்தளல், 400 கழவ஬ள 

சயண்றேக்களய் கழறேக்கும். இற஬க்கு எத௏ களய் லேதம், செடிக்கு, 32 களய் களய்க்கும்.லேட்டுக்கு 

வதறயனள஦ களய்க஫ழகள் வ஧ளக நவததொள்஭ களய்க஫ழறன நளர்க்சகட்டுக்கு யழற்஧ற஦க்களக 

சகளடுத்து யழடுவயளம். கேந்த தொற஫ கழவ஬ள என்த௑க்கு, 23 தௐ஧ளய் யறப யழனள஧ளளழகள் யளங்கழச் 

சென்஫஦ர்.கேந்த ெழ஬ நளதநளக சயண்றேக்களய் ெளகு஧டி யழயெளனழகல௃க்கு ச஧த௏த்த ஌நளற்஫த்றத 

தந்து யத௏கழ஫து. தற்வ஧ளது எத௏ கழவ஬ள சயண்றேக்களறன, சயத௑ம் ஧த்து தௐ஧ளய்க்கு நட்டும் 

யழனள஧ளளழகள் யளங்கழச் செல்கழன்஫஦ர். ஆ஦ளல் நளர்க்சகட்டில் இவத சயண்றேக்களறன 

யழனள஧ளளழகள், 32 தௐ஧ளய் யறப யழற்஧ற஦ செய்கழன்஫஦ர்.தற்வ஧ளது சதளேர்ந்து நறம ச஧ய்து 

யத௏யதளல், செடிகள் ஥ன்கு ய஭ர்ந்து செமழத்துள்஭தளல், கூடுதல் களய் கழறேக்கும் ஋஦ 

஋தழர்஧ளர்க்கழவ஫ளம்.இவ்யளத௑ அயர் கூ஫ழ஦ளர். 

நக்களச்வெள஭ம்  யழற஬  உனபயளய்ப் தை: இனக்கு஦ர்  தகயல்  

கதௐர்: நக்களச்வெள஭த்துக்கு யழற஬ உனப யளய்ப்தைள்஭தளக, உள்஥ளட்டு நற்த௑ம் ஌ற்த௑நதழ ெந்றத 

தகயல் றநன இனக்கு஦ர் அஜ்ஜன் சதளழயழத்துள்஭ளர்.அயர் சய஭ழனழட்ே அ஫ழக்றக: 

஧த௏யநறம தய஫ழனதளல், களவப் ஧த௏யத்தழல் நக்களச் வெள஭ம் ஧னழளழடுயது அற஦த்து 

நள஥ழ஬ங்க஭ழலும் குற஫ந்துள்஭து. ஥ேப்தை ஧த௏யத்தழல், தநழமகத்தழல் அதழக஭யழல் நக்களச்வெள஭ம் 

ெளகு஧டி குற஫ந்து யழட்ேது. 30 ெதலேத யழறதப்தை நட்டுவந உள்஭தளக யர்த்தக ெங்கங்கள் 

சதளழயழக்கழன்஫஦. கர்஥ளேகளயழல் இத௏ந்து நக்களச்வெள஭ம் யபத்து யத௏ம் ஋஦ 

஋தழர்஧ளர்க்கப்஧டுகழ஫து.இத஦ளல், ஥யம்஧ர் நளதம், எத௏ குயழண்ேளலுக்கு, 50 தௐ஧ளய் தொதல், 100 

தௐ஧ளய் யறப, யழற஬ குற஫ன யளய்ப்தைள்஭து. களவப் ஧த௏யத்தழல் ஧னழளழேப்஧ட்ே நக்களச்வெள஭ம், 

அற஦த்து நள஥ழ஬த்தழல் இத௏ந்தும் யப துயங்கழத்ள்஭஦.  

 

இந்஥ழற஬னழல், அத௑யறே செய்த நக்களச்வெள஭த்றத உே஦டினளக யழற்஧ற஦ செய்யதள அல்஬து 

வெநழத்து றயப்஧தள ஋஦ யழயெளனழகள் அ஫ழன ஆயவ஬ளடு உள்஭஦ர்.அதன் அடிப்஧றேனழல், 

தழத௏ப்த௉ர் நளயட்ேம் உடுநற஬ வ஧ட்றே ெந்றதனழல், கேந்த, 15 ஆண்டுக஭ளக ஥ழ஬யழ யந்த 

நக்களச்வெள஭ யழற஬கள் ஆய்லை செய்னப்஧ட்ேது. அதன்஧டி, நக்களச்வெள஭ம் குயழண்ேளல் 

என்த௑க்கு, 1,350 தௐ஧ளய்க்கு யழற்஧ற஦ செய்னப்஧டும் ஋஦ கணழக்கப்஧ட்டுள்஭து. வநலும், ஥யம்஧ர் 

நளதத்தழல் யழற஬ குற஫த்ம். ஆ஦ளல் டிெம்஧ர் நளதத்தழல் நக்களச்வெள஭ம் குயழண்ேளல் யழற஬, 1,400 

யறப உனப யளய்ப்தைண்டு.தபநள஦ நக்களச்வெள஭த்துக்கு யழற஬த்ம் அதழகநளக கழறேக்கும். 

எல௅ங்குதொற஫ யழற்஧ற஦ கூேத்தழல், 100 கழவ஬ள நக்களச்வெள஭த்றத வெநழக்க, நளதம், என்த௑க்கு, 
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1.50 ற஧ெள யறப செ஬யளகும். யத௏ம் டிெம்஧ர் நளதம் ஌ற்஧டும் யழற஬ உனர்லை, நக்களச்வெள஭த்றத 

வெநழக்க செய்த செ஬றய ஈடுகட்டும்.஋஦வய, நக்களச்வெள஭த்றத வெநழக்க யெதழத்ள்஭ 

யழயெளனழகள், யத௏ம் டிெம்஧ர் நளதம் யறப றயத்து சகளள்஭஬ளம். ஥யம்஧ர் நளதம் யழற஬ குற஫ன 

யளய்ப்தைள்஭தளல், யெதழனழல்஬ளத நளயட்ே, என்஫ழன யழயெளனழகள், நக்களச்வெள஭த்றத அத௑யறே 

செய்தலைேன் யழற்஧ற஦ செய்து சகளள்஭஬ளம். 

உமயர்  ஧ளதுகளப்தை  தழட்ே  ெழ஫ப்தை  தொகளம்  

தழத௏யண்ணளநற஬: தழத௏யண்ணளநற஬ நளயட்ேத்தழல் யத௏ம், 5 தொதல், 9ம் வததழ யறப ஥றேச஧த௑ம் 

தொதல்யளழன் உமயர் ஧ளதுகளப்தை தழட்ே ெழ஫ப்தை தொகளம்க஭ழல் ச஧ளதுநக்கள் க஬ந்து சகளண்டு 

஧னன்ச஧த௑நளத௑, கச஬க்ேர் யழஜய்஧ழங்வ஭ வயண்டுவகளள் யழடுத்துள்஭ளர்.இது கு஫ழத்து கச஬க்ேர் 

யழஜய்஧ழங்வ஭ சய஭ழனழட்டுள்஭ செய்தழக்கு஫ழப்஧ழல் கூ஫ழனழத௏ப்஧தளயது: 

நளயட்ேத்தழல், 18யனதுக்கு வநற்஧ட்ே, 65 யனதுக்குட்஧ட்ே ெழத௑ நற்த௑ம் குத௑ யழயெளனழகள் நற்த௑ம் 

யழயெளனம் ெளர்ந்த கூலி சதளமழ஬ள஭ர்க஭ழன் குடும்஧ ஥஬ற஦ கத௏த்தழல் சகளண்டு தநழமக அபசு 

உமயர் ஧ளதுகளப்தை தழட்ேத்றத செனல்஧டுத்தழ யத௏கழ஫து. இத்தழட்ேத்தழன் கவழ் ச஧ண் 

உத௑ப்஧ழ஦ர்கல௃க்கு த஬ள, ஧த்து ஆனழபம் தௐ஧ளய், ஆண் உத௑ப்஧ழ஦ர்கல௃க்கு த஬ள, 8,000 தௐ஧ளய் 

லேதம் தழத௏நண உதயழ சதளறக யமங்கப்஧டுகழ஫து. 

 

இது தயழப, 60 யனது ஥ழற஫யறேந்தயர்கல௃க்கு நளதம், ஆனழபம் தௐ஧ளய் உதயழ சதளறக, யழ஧த்தழல் 

நபணநறேத்ம் உத௑ப்஧ழ஦த௏க்கு, எத௏ ஬ட்ெத்து, 2,500 ஥ழயளபணசதளறக, உேல் உத௑ப்தைக஭ளல் 

஧ளதழக்கப்஧ட்ேயர்கல௃க்கு, 20 ஆனழபம் தௐ஧ளய் தொதல், 50 ஆனழபம் தௐ஧ளய் யறப இமப்தேட்டு 

யமங்கப்஧டுகழ஫து.இத்தழட்ேத்தழன் கவழ் உத௑ப்஧ழ஦றப ெளர்ந்த ஥஧ர்கல௃க்கு கல்யழ உதயழ சதளறக, 

஍.டி.஍., ஧ளலிசேக்஦ழக் தொதல் தொது஥ழற஬ ஧ட்ேப்஧டிப்தை யறபத்ம், நற்த௑ம் சதளமழல் ெளர்ந்த 

஧டிப்தைகல௃க்கு லேட்டில் இத௏ந்து கல்யழ ஥ழத௑ய஦ம் சென்த௑ யத௏ம் நளணய - நளணயழகல௃க்கு, 1,250 

தொதல், 4,750 தௐ஧ளய் யழடுதழனழல் தங்கழப்஧னழலும் நளணய, நளணயழனத௏க்கு அயர்க஭ழன் 

஧டிப்தைக்வகற்஧ 1,450 தொதல், 6,750 தௐ஧ளய் யறப உதயழ சதளறக யமங்கப்஧டுகழ஫து.இதுவ஧ளன்த௑ 

஧ல்வயத௑ உதயழ சதளறககற஭ ச஧஫ இத்தழட்ேத்தழன் அறேனள஭ அட்றே ச஧த௑யது அயெழனம், 

அறேனள஭ அட்றே ச஧த௑யதற்கள஦ ெழ஫ப்தை தொகளம் நளயட்ேம் தொல௅யதும் ஥யம்஧ர், 5ம் வததழ 

தொதல், 9ம் வததழ யறப ஥ேக்கலைள்஭து.இந்த ஥ளள்க஭ழல் ச஧ளது நக்கள் தங்கள் யெழக்கும் ஧குதழனழல் 

உள்஭ யழ.஌.ஏ.,யழேம் யழண்ணப்஧ங்கற஭ ெநர்஧ழத்து ஧னன்ச஧஫஬ளம். வநலும் யழயபங்கல௃க்கு 

யழ.஌.ஏ., ெதோக ஧ளதுகளப்தை தழட்ே த஦ழ யட்ேளட்ெழனர்கற஭ அணுக஬ளம், ஋஦ 

சதளழயழக்கப்஧ட்டுள்஭து. 

அபறய  தளநதத்தளல்  யழயெளனழகல௃க்கு  இமப்தை  கத௏ம்தைக்கு  ஥ஷ்ேஈடு  யமங்க  

வகளளழக்றக  



 

 

வநளகதெர்: அபறயப்஧ணழ தளநதத்தளல், ஋றே குற஫ந்து, தை஭ழப்தைத்தன்றந அறேந்ததளல், ச஧த௏ம் 

இமப்தை ஌ற்஧ட்ே யழயெளனழகல௃க்கு, இமப்தேடு யமங்க வயண்டும், ஋஦ ெக்கறப ஆற஬ 

஥ழர்யளகத்தழேம், வகளளழக்றக யழடுக்கப்஧ட்ேது.஥ளநக்கல் நளயட்ேம், வநளகதெளழல் கூட்டு஫லை 

ெர்க்கறப ஆற஬ அறநந்துள்஭து. இந்த ஆற஬க்கு, ஥ளநக்கல், வெ஬ம், தழத௏ச்ெழ ஆகழன 

நளயட்ேங்க஭ழல் உள்஭, ஋ட்டு வகளட்ேங்க஭ழல் இத௏ந்து, அத௑யறே செய்னப்஧ட்ே கத௏ம்தை 

அபறயக்கு அத௅ப்஧ப்஧டுகழ஫து. இந்த ஆற஬னழன் சநளத்த சகளள்஭லை, 4.30 ஬ட்ெம் ேன்.஥ேப்தை 

ஆண்டு அபறய செப்ேம்஧ர், 29ம் வததழ துயங்கழனது. ஥ேப்தை ஆண்டு, 80 ஆனழபம் ேன் குற஫யளக 

கத௏ம்தை அறபக்க தொடிலை செய்து, அதற்வகற்஧ ஧தழலைம் வநற்சகளள்஭ப்஧ட்ேது. அதன்஧டி, 7,000க்கும் 

அதழகநளவ஦ளர், ஆற஬க்கு கத௏ம்தை ெப்ற஭ செய்ன ஧தழலை செய்துள்஭஦ர். சநளத்தம், 8,263 ஌க்கர் 

஧தழலை செய்னப்஧ட்டுள்஭து.கேந்த, 1ம் வததழ கத௏ம்தை அபறய ஧ணழ துயங்கழன, தோன்த௑ நணழ 

வ஥பத்தழல் அபறய இனந்தழபத்தழன் வ஧ளழங் உறேந்தது.  

 

அத஦ளல், அபறயப்஧ணழ ஥ழத௑த்தப்஧ட்ேது. அறத சதளேர்ந்து, அபறயக்கு சகளண்டு யபப்஧ட்ே 

கத௏ம்தைகள் தைகலெர், ஆப்஧க்கூேல் நற்த௑ம் ச஧ட்ேயளய்த்தற஬ நழல்கல௃க்கு அத௅ப்஧ழ 

றயக்கப்஧ட்ேது.அபறய ஧ணழ துயங்களததளல், யண்டினழவ஬வன கத௏ம்தைகள் ஥ழத௑த்தழ 

றயக்கப்஧ட்ேதளல், கத௏ம்தைகள் களய்ந்து ஋றேகள் குற஫ந்துவ஧ள஦து. வநலும், தை஭ழத்து வ஧ள஦தளல், 

அபறயக்கு ஋டுத்துக்சகளள்஭ளநல் தழத௏ப்஧ழ அத௅ப்஧ழனதளல், யழயெளனழகல௃க்கு இமப்தை 

஌ற்஧ட்ேது.இந்஥ழற஬னழல், யழயெளனழகள் ெந்தழப்தை கூட்ேம், ஆற஬ ய஭ளகத்தழல் ஥ேந்தது. "அபறய 

துயங்கழன வ஧ளது, வ஧ளழங் உறேந்ததளல், அத௑யறே செய்னப்஧ட்ே கத௏ம்தைகள் ஥ழத௑த்தழ 

றயக்கப்஧ட்ேது. அதன் களபணநளக, ஋றே குற஫ந்ததுேன், தை஭ழப்தைதன்றந அறேந்ததளல், நளற்஫ 

ஆற஬கள் அபறயக்கு ஋டுத்துக்சகளள்஭ளநல், தழத௏ப்஧ழ அத௅ப்஧ழ யழட்ே஦ர். அத஦ளல், 

யழயெளனழகல௃க்கு ச஧த௏ம் இமப்தை ஌ற்஧ட்டுள்஭து. இத஦ளல், அதற்குளழன இமப்தேட்டுத்சதளறக 

யமங்க வயண்டும் ஋஦, யழயெளனழகள் வகளளழக்றக யழடுத்த஦ர்.அதற்கு, ஆற஬னழன் த஦ழ அதழகளளழ 

ந஬ர்யழமழ, ெர்க்கறபத்துற஫ ஆறணனளழேம் கூ஫ழ ஥ேயடிக்றக ஋டுப்஧தளக ஧தழல் அ஭ழத்தளர். 

வகப஭ளயழல்  வகளமழ  யழற஬  உனர்ந்தது  
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சய஭ழ நள஥ழ஬ வகளமழகல௃க்கு, வகப஭ அபசு தறே யழதழத்துள்஭தளல், அதன் யழற஬ கழடு கழடு.. சய஦ 

உனர்ந்து யத௏கழ஫து.தநழமகம், கர்஥ளேகள ஆகழன அண்றே நள஥ழ஬ங்க஭ழல் இத௏ந்துதளன் 

வகப஭ளயழற்கு, அதழக அ஭யழ஬ள஦ வகளமழகள் யழற்஧ற஦க்கு அத௅ப்஧ப்஧டுகழன்஫஦.  

஧஫றய களய்ச்ெல் வகப஭ளயழல் யழற்஧ற஦னளகும் வகளமழக஭ழல், சய஭ழ நள஥ழ஬ங்க஭ழன் ஧ங்க஭ழப்தை, 

70 ெதலேதத்தழற்கும் அதழகநளக உள்஭து. இந்஥ழற஬னழல், கேந்த யளபம், ச஧ங்கல௄த௏ அத௏வக 

வலெபகட்ேளயழல், ஧஫றயக் களய்ச்ெல் களபணநளக, 4,265 யளன் வகளமழகள் இ஫ந்த஦. 

இறதனடுத்து, சய஭ழ நள஥ழ஬ வகளமழகற஭ வகப஭ளயழற்கு சகளண்டு யப, அம்நள஥ழ஬ அபசு சென்஫ 

தழங்க஭ன்த௑ தறே யழதழத்தது. இத஦ளல், வகப஭ளயழல் உள்ல௃ர் வகளமழகள் நட்டுவந யழற்஧ற஦ 

செய்னப்஧டுகழன்஫஦.  

இதன் களபணநளக, வகளமழ யழற஬ நழகலைம் அதழகளழத்து யத௏கழ஫து. கேந்த யளபம், கழவ஬ள 80 

தௐ஧ளய்க்கு யழற்஧ற஦னள஦, உனழத௏ள்஭ வகளமழனழன் யழற஬, தற்வ஧ளது 86 தௐ஧ளனளக உனர்ந்துள்஭து. 

இது, வநலும் அதழகளழக்கும் ஋஦, வகளமழ யழனள஧ளளழகள் சதளழயழத்த஦ர். சென்஫ 2011ம் ஆண்டு தைள்஭ழ 

யழயபப்஧டி, வகப஭ளயழல் 6,000 வகளடி தௐ஧ளய் நதழப்஧ழற்கு நளநழெ உணலைகள் 

யழற்஧ற஦னளகழஉள்஭஦. 

வகளமழ இற஫ச்ெழ:வகப஭ நக்கள், ஥ளச஭ளன்த௑க்கு, 5,000 ேன் நளநழெம் உண்஧தளக, களல்஥றே 

துற஫ நதழப்஧ழட்டுள்஭து. இதழல், 45 ெதலேதம் வகளமழ இற஫ச்ெழ ஋஦, வகப஭ அபசு கணழத்துள்஭து. 

கேந்த 2009-10ம் ஥ழதழனளண்டில், வகப஭ நக்கள், வகளமழ இற஫ச்ெழக்களக 2,844 வகளடி தௐ஧ளய் 

செ஬யழட்டுள்஭஦ர். இதழல், 1,752 வகளடி தௐ஧ளய் அ஭யழ஬ள஦ சதளறக, சய஭ழநள஥ழ஬ வகளமழப் 

஧ண்றணனள஭ர்கல௃க்கு சென்த௑ள்஭து. தற்வ஧ளது, சய஭ழ நள஥ழ஬ வகளமழகல௃க்கு தறே யழதழக்கப் 

஧ட்டுள்஭தளல், வகப஭ ஋ல்ற஬க஭ழல் உள்஭ சுங்கச் ெளயடிக஭ழல் தவயழப கண்களணழப்஧ழற்கு 

உத்தபயழேப்஧ட்டுள்஭து. 

கச்ெள  ஧ளநளனழல்  யழற஬  குற஫ன  யளய்ப்தை :இந்வதளவ஦ரழனள  ஌ற்த௑நதழ  யளழறன  

குற஫த்தது  

 



 

 

தொம்ற஧ : இந்வதளவ஦ரழனள அபசு, கச்ெள ஧ளநளனழலுக்கள஦ ஌ற்த௑நதழ யளழறன குற஫த்துள்஭து. 

இத஦ளல், இதன் யழற஬ குற஫த்ம் ஋஦, ஋தழர்஧ளர்க்கப்஧டுகழ஫து. இந்வதளவ஦ரழனள அபசு, கச்ெள 

஧ளநளனழல் ஌ற்த௑நதழ நவதள஦ யளழறன, 9 ெதலேதநளக குற஫த்துள்஭து. இது, இன்த௑ தொதல் அநலுக்கு 

யத௏கழ஫து. தற்வ஧ளது, கச்ெள ஧ளநளனழல் ஌ற்த௑நதழக்கு 13.5 ெதலேதம் யளழ யழதழக்கப் ஧டுகழ஫து.  

யளழ குற஫ப்஧ளல், இதன் யழற஬, கழவ஬ளலைக்கு, ஍ந்து தௐ஧ளய் யறப குற஫த்ம் ஋஦, ஋தழர்஧ளர்க்கப் 

஧டுகழ஫து.஋ண்சணய் உற்஧த்தழஉள்஥ளட்டில், வதறயறன த௉ர்த்தழ செய்த்ம் அ஭யழற்கு, ெறநனல் 

஋ண்சணய் உற்஧த்தழ இல்஬ளததளல், ஥ம் ஥ளடு நழக அதழக அ஭யழல், கச்ெள ஧ளநளனழற஬ இ஫க்குநதழ 

செய்து யத௏கழ஫து. தற்வ஧ளது, உள்஥ளட்டில், தளயப ஋ண்சணய்க்கள஦ வதறய, 1.55 வகளடி 

ேன்஦ளக உள்஭து. இந்தழனள, 90 ஬ட்ெம் ேன்த௅க்கும் அதழகநளக, தளயப ஋ண்சணய் யறககற஭ 

இ஫க்குநதழ செய்து யத௏கழ஫து.  

கு஫ழப்஧ளக, இந்வதளவ஦ரழனளயழலித௏ந்து தளன், நழக அதழக அ஭யழல் தளயப ஋ண்சணய் யறக கள், 

இ஫க்குநதழனளகழன்஫஦. கச்ெள ஧ளநளனழல் நவதள஦ ஌ற்த௑நதழ யளழ குற஫க்கப்஧ட்டுள்஭ தளல், இது, 

இந்தழன த௃கர்வயளத௏க்கு நழகலைம் ஧னன் அ஭ழப்஧தளக இத௏க்கும் ஋஦, இந்தழன ஋ண்சணய் 

யர்த்தகர்கள் சதளழயழத்த஦ர். ஌ற்த௑நதழ யளழ இந்வதளவ஦ரழனள அபசு, கச்ெள ஧ளநளனழல் ஌ற்த௑நதழறன 

குற஫க்கும் யறகனழல், கேந்த தோன்த௑ ஆண்டுகல௃க்கு தொன்தை, இதன் ஌ற்த௑நதழ நவதள஦ யளழறன, 19 

ெதலேதநளக உனர்த்தழனது. அவதெநனம், அந்஥ளட்டின் சுத்தழகளழப்தை ஋ண்சணய் ஥ழத௑ய஦ங்கள், ஧னன் 

அறேத்ம் யறகனழல், சுத்தழகளழக்கப்஧ட்ே ஧ளநளனழல் நவதள஦ யளழறன, 9 ெதலேதநளக குற஫த்தது.  

இது, இந்தழன தளயப ஋ண்சணய் சுத்தழகளழப்தை துற஫றன ஧ளதழத்தது. உ஬க஭யழல், ஧ளநளனழல் 

உற்஧த்தழனழல், இந்வதளவ஦ ரழனள தொதலிேத்தழல் உள்஭து. இந்஥ளடு, எவ்சயளத௏ நளததொம், ெர்யவதெ 

஥ழ஬யபத்தழற்வகற்஧ ஧ளநளனழலின் ஌ற்த௑நதழ யழற஬றன நளற்஫ழ அறநத்து யத௏கழ஫து. இ஫க்குநதழ 

஥ேப்தை ஋ண்சணய் ஧த௏யத்தழல் (஥ய.,-அக்.,), செப்ேம்஧ர் யறபனழ஬ள஦, 11 நளத கள஬த்தழல், 

஥ளட்டின் தளயப ஋ண்சணய் இ஫க்குநதழ, கேந்த ஧த௏யத்தழன் இவத கள஬த்றத யழே, 17.80 ெதலேதம் 

அதழகளழத்து, 77.74 ஬ட்ெம் ேன்஦ழலித௏ந்து, 91.57 ஬ட்ெம் ேன்஦ளக அதழகளழத்துள்஭து.  

சென்஫ செப்ேம்஧ர் நளதத்தழல் நட்டும், ஥ளட்டின் தளயப ஋ண்சணய் இ஫க்குநதழ, 9.12 ஬ட்ெம் 

ேன்஦ழலித௏ந்து, 9.94 ஬ட்ெம் ேன்஦ளக அதழகளழத்துள்஭து. இதழல், ெறநனல் ஋ண்சணய் இ஫க்குநதழ, 

9.76 ஬ட்ெம் ேன்஦ளகலைம், இதப ஋ண் சணய் யறகக஭ழன் இ஫க்குநதழ, 17,495 ேன்஦ளகலைம் 

இத௏ந்தது. ஥ேப்தை ஋ண்சணய் ஧த௏யத்தழல், இந்வதளவ஦ரழனளயழன் கச்ெள ஧ளநளனழல் உற்஧த்தழ, 6-10 

ெதலேதம் அதழகளழத்து, 2.50 - 2.60 வகளடி ேன்஦ளக இத௏க்கும் ஋஦, நதழப்஧ழேப் ஧ட்டுஉள்஭து. 

கள஧ழ  உற்஧த்தழ  குற஫த்ம்  
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஥ேப்஧ளண்டில், கள஧ழ த௉ த௉ப்஧தற்கு தொன்஧ள஦ நறமப் ச஧ளமழலை 40 ெதலேதம் குற஫ந்துள்஭து. 

இத஦ளல், சென்஫ ஆண்றேப் வ஧ள஬வய, ஥ேப்஧ளண்டிலும், கள஧ழ உற்஧த்தழ, 3.14 ஬ட்ெம் 

ேன்஦ழற்கும் குற஫யளகவய இத௏க்கும் ஋஦, கள஧ழ உற்஧த்தழனள஭ர்கள் சதளழயழத்துள்஭஦ர்.  

இத௏ப்஧ழத௅ம், கள஧ழ யளளழனம், ஥ேப்஧ளண்டில் இதன் உற்஧த்தழ 3.25 ஬ட்ெம் ேன்஦ளக இத௏க்கும் ஋஦, 

நதழப்தேடு செய்துள்஭து. இதழல், அபள஧ழகள யறக கள஧ழ உற்஧த்தழ 1.04 ஬ட்ெம் ேன்஦ளகலைம், 

வபள஧ஸ்ேள யறக கள஧ழ உற்஧த்தழ 2.21 ஬ட்ெம் ேன்஦ளகலைம் உள்஭து. அவதெநனம், அபள஧ழகள கள஧ழ 

உற்஧த்தழ 85 - 90 ஆனழபம் ேன்஦ளகலைம், வபள஧ஸ்ேள கள஧ழ உற்஧த்தழ 2.10 ஬ட்ெம் ேன் ஋ன்஫ 

குற஫ந்த அ஭யழல் தளன் இத௏க்கும் ஋஦, கர்஥ளேக கள஧ழ உற்஧த்தழனள஭ர்கள் ெங்கம் 

சதளழயழத்துள்஭து. ஥ேப்஧ளண்டில், ஜ஦யளழ தொதல் அக்வேள஧ர் யறபனழ஬ள஦ கள஬த்தழல், ஥ம்஥ளடு 

2.81 ஬ட்ெம் ேன் கள஧ழறன ஌ற்த௑நதழ செய்துள்஭து. இந்த ஌ற்த௑நதழ, இதற்கு தொந்றதன ஆண்டின் 

இவத கள஬த்தழல், 3.04 ஬ட்ெம் ேன்஦ளக அதழகளழத்து களணப்஧ட்ேது. ஆக, ஥ேப்஧ளண்டில் இதன் 

஌ற்த௑நதழ, 7.67 ெதலேதம் லேழ்ச்ெழ கண்டுள்஭து. 

இவத கள஬த்தழல், நதழப்஧ழன் அடிப்஧றேனழல், இதன் ஌ற்த௑நதழ, 4,239 வகளடி தௐ஧ளனழலித௏ந்து, 4,231 

வகளடி தௐ஧ளனளக குற஫ந்துள்஭து. ஋஦ழத௅ம், சென்஫ 2011ம் ஆண்டில், எத௏ ேன் கள஧ழ 1,39,456 

தௐ஧ளனளக இத௏ந்த ஥ழற஬னழல், ஥ேப்஧ளண்டில் இதன் யழற஬, 1,50,764 தௐ஧ளனளக அதழகளழத்துள்஭து 

஋ன்஧து கு஫ழப்஧ழேத்தக்கது. 

- ஧ழெழ஦ஸ் ஸ்ேளண்ேர்ட் உேன் இறணந்து – 

சகளப்஧றப  ஧ற்஫ளக்குற஫னளல்  வதங்களய்  ஋ண்சணய்  யழற஬  உனர்லை  

 

 



 

 

சகளச்ெழ : சகளப்஧றப யபத்து குற஫ந்ததளல், தநழமகம் நற்த௑ம் வகப஭ளயழல், வதங்களய் ஋ண்சணய் 

யழற஬ உனர்ந்துஉள்஭து.கேந்த எத௏ ெழ஬ யளபங்க஭ளக, சதளேர்ந்து நறம ச஧ய்து யத௏யதளல், 

ெந்றதகல௃க்கு சகளப்஧றப யபத்து நழகலைம் குற஫ந்துள்஭து. இதன் களபணநளகவய, வதங்களய் 

஋ண்சணய் யழற஬ உனர்ந்துள்஭து ஋஦, ஋ண்சணய் யர்த்தகர்கள் ெங்கம் சதளழயழத்துள்஭து.  

தநழமகத்தழல், எத௏ கழவ஬ள வதங்களய் ஋ண்சணய் யழற஬, 60 தௐ஧ளனளகலைம், வகப஭ளயழல், 62 

தௐ஧ளனளகலைம் உள்஭து. ஆத்த த௉றஜ களபணநளக, வநற்கண்ே இத௏ நள஥ழ஬ங்க஭ழலும், சகளப்஧றப 

யபத்து குற஫ந்தழத௏ந்தது. தற்வ஧ளது சதளேர் நறமனளல், இதன் யபத்து வநலும் குற஫ந்துள்஭து. 

தநழமகத்தழல் எத௏ குயழண்ேளல் சகளப்஧றபனழன் யழற஬, 4,200 தௐ஧ளனளகலைம், வகப஭ளயழல், 4,300 

தௐ஧ளனளகலைம் உள்஭து. 

 

 

 

 

இன்ற஫ன வய஭ளண் செய்தழகள் 

31.10.2012 P.M 

01.11.2012 A.M 

4 ஬ட்ெம்  ஌க்கர்  ெம்஧ள  தோழ்கழனது  

 

஥ளறக: ஥ளறக, தழத௏யளதௐர் நளயட்ேங்க஭ழல் சதளேர் க஦ நறமனளல் 4 ஬ட்ெம் ஌க்கர் ெம்஧ள 

஧னழர்கள் ஥வளழல் தோழ்கழனது.஥ளறக நளயட்ேத்தழல் உள்஭ 5 ஆனழபத்தழற்கு வநற்஧ட்ே 

யழறெப்஧ேகுகல௃ம், 3 ஆனழபம் ற஧஧ர் ஧ேகுகல௃ம், 1,500 கட்டுநப நவ஦யர்கல௃ம் வ஥ற்த௑ 3யது 

஥ள஭ளக கேலுக்கு நவன்஧ழடிக்க செல்஬யழல்ற஬. நளயட்ேத்தழல் ஧஬ இேங்க஭ழல் நபங்கள் தொ஫ழந்து 
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யழல௅ந்த஦. 6 நழன் கம்஧ங்கல௃ம் ெளய்ந்த஦. சு஦ளநழ குடினழத௏ப்தைக஭ழல் தண்ணவர் தைகுந்தது. 

நளயட்ேத்தழல் 3 ஬ட்ெம் ஋க்வேர் ஧பப்஧஭யழல் ெம்஧ள ஧னழர்கள் தண்ணவளழல் தோழ்கழ 

உள்஭஦.தழத௏யளதௐர்: கேந்த 3 ஥ளட்க஭ளக நளயட்ேத்தழல் இறேயழேளது நறம ச஧ய்ததளல் 1 ஬ட்ெம் 

஌க்களழல் ெம்஧ள ஧னழர்கள் நறம ஥வளழல் தோழ்கழத்ள்஭஦. தைனல் களபணநளக ச஧ளதுநக்கள் னளத௏ம் 

லேட்றே யழட்டு சய஭ழவன செல்஬ளநல் லேட்டிற்குள்வ஭வன தொேங்கழ஦ர். ெளற஬க஭ழல் யளக஦ 

வ஧ளக்குயபத்து குற஫ந்வத களணப்஧ட்ேது.சதளேர் நறமனளல் தழத௏யளதௐர் தழனளகபளஜர் வகளனழல் 

கந஬ள஬ன சதப்஧க்கு஭த்தழன் யேகறப சுற்த௑ச்சுயர் கேந்த 23ம் வததழ 66 அடி ஥வ஭த்தழற்கு இடிந்து 

யழல௅ந்தது. இடிந்த ஧குதழ தற்களலிகநளக நணல் தோட்றேகற஭ சகளண்டு கட்ேப்஧ட்டுள்஭து. 

இவ்யமழவன வ஧ளக்குயபத்தும் ஥ழத௑த்தப்஧ட்டுள்஭து. இந்஥ழற஬னழல் வ஥ற்த௑ ச஧ய்த க஦நறம 

களபணநளக கு஭த்தழன் யேகறப ஧குதழனழல் வநலும் 25 அடி ஥வ஭த்தழற்கு சுற்த௑ச்சுயர் இடிந்து 

யழல௅ந்தது. 

 

தஞ்றெனழல் வ஥ற்த௑தொன்தழ஦ம் ஥ள்஭ழபலை தொதல் வ஥ற்த௑ நளற஬ யறப ஧஬த்த களற்த௑ேன் 

இறேயழேளது க஦நறம சகளட்டினது. இத஦ளல் தஞ்றெ க஭ழவநடு, ெக்கபெளநந்தம், சதன்஦ங்குடி, 

஧ள்஭ழவன஫ழ, தழத௏றயனளத௑ அத௏வக கண்டித௎ர், தழத௏ப்த௉ந்துத௏த்தழ, எபத்த஥ளடு அத௏வக வந஬உல௄ர், 

ச஧ளன்஦ளப்த௉ர், சதன்஦ந஥ளடு வ஧ளன்஫ ஧குதழக஭ழல் சுநளர் 30 ஆனழபம் ஌க்கர் ெம்஧ள ஧னழர்கள் 

தோழ்கழத்ள்஭஦. ஌ற்க஦வய குத௑றயறன இமந்து ச஧ளத௏஭ளதளப ளவதழனழல் கடுறநனள஦ ஧ளதழப்஧ழல் 

ெழக்கழத்ள்஭ யழயெளனழகள், தற்வ஧ளறதன நறமனளல் ஧னழர்கள் ஧ளதழக்கும் ஋ன்஧தளல் யழயெளனழகள் 

க஬க்கத்தழல் உள்஭஦ர். வநலும் இறேயழேளநல் சதளேர்ந்து ச஧ய்து யத௏ம் நறமனளலும், 

கு஭ழர்களற்த௑ லேசுயதளலும் ெம்஧ள ெளகு஧டி ஧ணழக஭ழல் ஈடு஧ே தொடினளநல் யழயெளனழகல௃ம், யழயெளன 

சதளமழ஬ள஭ர்கல௃ம் தயழத்து யத௏கழன்஫஦ர். தஞ்றெ, ஧ள஧஥ளெம், எபத்த஥ளடு உள்஭ழட்ே ஧குதழக஭ழல் 

அத௑யறேக்கு தனளபளக இத௏ந்த 100 ஌க்கர் குத௑றய ஧னழர் நறமனளல் ெளய்ந்துள்஭து. 

 

 ஋஭ழதழல் ஥வர்யடின யெதழனளக கல்஬றணனழல் இத௏ந்து களயழளழ நற்த௑ம் சயண்ணளத௑க஭ழல் தண்ணவர் 

தழ஫ப்஧து ஥ழத௑த்தப்஧ட்டுள்஭து. நளயட்ேத்தழல் 37 நவன்஧ழடித் துற஫தொகங்க஭ழல் 2 ஆனழபம் ற஧஧ர் 

஧ேகுகள் நற்த௑ம் 203 யழறெப்஧ேகுகள் கறபக஭ழல் ஥ழத௑த்தழறயக்கப்஧ட்டுள்஭஦. 7 ஆனழபம் 

நவ஦யர்கள் 5யது ஥ள஭ளக வ஥ற்த௑ம் கேலுக்குச் செல்஬யழல்ற஬. அதழக஧ட்ெநளக தழத௏ப்த௉ண்டினழல்  

175 நழநவ ஧தழயள஦து.஌ற்களடு: ஌ற்களடு ஧குதழனழல் நழன்ெளபம் தறே செய்னப்஧ட்ேதளல், 45 

கழபளநங்கள் இத௏஭ழல் தோழ்கழ஦. கடுறநனள஦ கு஭ழர் ஥ழ஬லையதளல், நக்கள் சய஭ழவனயபளநல், 



 

 

லேடுகல௃க்குள்வ஭வன தொேங்கழ஦ர். நற஬ப்஧ளறத தொல௅யதும் இத௏஭ழல் தோழ்கழனது. நற஬ப்஧ளறதனழல் 

தழடீர் அத௏யழகள் உத௏யளகழத்ள்஭஦. 7யது சகளண்றே ஊெழ யற஭யழல், தடுப்தை சுயர் ெளழந்து 

யழல௅ந்தது. வ஧ளக்குயபத்து ஧ளதழக்கப்஧ட்ேது.வயலூர் நளயட்ேத்தழல் வ஥ற்த௑ தொன்தழ஦ம் நளற஬ 

தொதல் சதளேர்ந்து க஦நறம ச஧ய்து யத௏கழ஫து. வெண்஧ளக்கம், தழடீர் ஥கர், தொள்஭ழப்஧ளற஭னம், 

யெந்ததைபம் வ஧ளன்஫ தளழ்யள஦ ஧குதழக஭ழல் குடினழத௏ப்தைகற஭ சுற்஫ழ நறம஥வர் வதங்கழத்ள்஭து. 519 

஌ளழக஭ழல் அபக்வகளணம் தளலுகளயழல் நட்டும் 9 ஌ளழக஭ழல் 25 ெதலேதம் அ஭லைக்கு ஥வர் 

஥ழபம்஧ழத்ள்஭து. களவயளழப்஧ளக்கம், நவகந்தழபயளடி, உதவனந்தழபம் ஌ளழக஭ழல் இப்வ஧ளதுதளன் 

தண்ணவர் யந்து சகளண்டுள்஭து. நற்஫ ஌ளழகள் இன்த௅ம் ய஫ண்ே ஥ழற஬னழவ஬வன கழேக்கழன்஫஦. 

஥யம்஧ர்  15 யறப  தநழமகத்துக்கு  4 டி஋ம்ெழ  தண்ணவர்  

 

தைதுசேல்லி: ஥யம்஧ர் 15ம் வததழ யறப தநழமகத்துக்கு களயழளழனழல் 4 டி஋ம்ெழ தண்ணவர் தழ஫ந்து யழே 

கர்஥ளேக அபசுக்கு களயழளழ கண்களணழப்தை குல௅ உத்தபயழட்டுள்஭து. 

஧ழபதநர் நன்வநளகன் ெழங் தற஬றநனழ஬ள஦ களயழளழ ஆறணனம் நற்த௑ம் உச்ெ ஥வதழநன்஫ம் 

உத்தபயழட்டும் தநழமகத்துக்கு ஥ழனளனநளக தப வயண்டின தண்ணவறப தப கர்஥ளேக அபசு நத௑த்து 

யத௏கழ஫து. கேந்த 11ம் வததழ சேல்லினழல் ஥ேந்த களயழளழ ஆறணன கூட்ேத்தழல் அக்வேள஧ர் 16ம் 

வததழ தொதல் 31ம் வததழ யறப 8.85 டி஋ம்ெழ தண்ணவர் யழே கர்஥ளேக அபசுக்கு உத்தபயழேப்஧ட்ேது. 

இறத கர்஥ளேக அபசு ஌ற்கயழல்ற஬.இந்஥ழற஬னழல், களயழளழ கண்களணழப்தை குல௅ கூட்ேம் நத்தழன 

஥வர்ய஭த்துற஫ சென஬ள஭ர் துத௏வ் யழஜய் ெழங் தற஬றநனழல் வ஥ற்த௑ ஥ேந்தது. இதழல் தநழமக 

தற஬றந சென஬ள஭ர் வதவ஧ந்தழப஥ளத் ெளபங்கழ, ச஧ளதுப்஧ணழத்துற஫ சென஬ள஭ர் ெளய் குநளர், 

கர்஥ளேக தற஬றந சென஬ள஭ர் ஋ஸ்.யழ.பங்க஥ளத் நற்த௑ம் வகப஭ள, தைதுறய அதழகளளழகள் க஬ந்து 

சகளண்ே஦ர்.  
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களயழளழனழல் ஌ற்க஦வய ஧ழ஫ப்஧ழக்கப்஧ட்ே உத்தபலைப்஧டி ஥ழனளனநளக யமங்க வயண்டின தண்ணவறப 

கர்஥ளேக அபசு யமங்கயழல்ற஬ ஋ன்த௑ தநழமக அபெழன் ெளர்஧ழல் சதளழயழக்கப்஧ட்ேது. இறதனடுத்து, 

஥யம்஧ர் 1ம் வததழ தொதல் 15ம் வததழ யறப தநழமகத்துக்கு 4 டி.஋ம்.ெழ. தண்ணவர் யமங்க 

கர்஥ளேகளலைக்கு கண்களணழப்தை குல௅ உத்தபயழட்ேது. கேந்த கூட்ேத்தழல் ஧ழ஫ப்஧ழக்கப்஧ட்ே 

உத்தபலைப்஧டி யமங்க வயண்டின ஥வளழல் ஌தும் ஧ற்஫ளக்குற஫ இத௏ந்தளல் அது கு஫ழத்து இன்த௑ 

கணக்கழட்டு தொடிலை செய்னப்஧டும் ஋ன்த௑ம் சதளழயழக்கப்஧ட்ேது. வநலும், தநழமக அபசு ஋ல௅ப்தைம் 

஧ழபச்ற஦கள் கு஫ழத்து 2ம் வததழக்குள் நத௅ அ஭ழக்கலைம் கண்களணழப்தை குல௅ உத்தபயழட்ேது. குல௅யழன் 

அடுத்த கூட்ேம் ஥யம்஧ர் 15ம் வததழ கூடுகழ஫து. வ஥ற்த௑ கூடின களயழளழ கண்களணழப்தை குல௅யழன் 

தொடிறய அநல்஧டுத்தும்஧டி கர்஥ளேக அபசுக்கு உச்ெ ஥வதழநன்஫ம் வ஥ற்த௑ தொன்தழ஦ம் உத்தபயழட்ேது 

கு஫ழப்஧ழேத்தக்கது. 

31st oct 2012 P.M 

உமயர்  ஧ளதுகளப்தை  தழட்ே  யழ஭க்க  தொகளம்  

கும்நிடிப்பூண்டி,: கும்நிடிப்பூண்டி ஒன்஫ினத்தில் அடங்கின கிபாந 

஧ஞ்சானத்துக஭ில் உமயர் ஧ாதுகாப்பு திட்டத்தின் கீழ் யமங்கப்஧டும் ஥஬ உதயிகள் 

கு஫ித்த யி஭க்க ப௃காம் கயபப்ப஧ட்டடனில் ப஥ற்று ஥டந்தது. 

உமயர் ஧ாதுகாப்பு திட்டத்தில் ததாமில் ஧னிற்சி ஥ிறுய஦ங்க஭ில் தங்கி ஧டிக்கும் 

நாணய, நாணயிகளுக்கு அபசு யமங்கும் உதயித்ததாடக, திருநண உதயி 
திட்டத்தில் ஆண், த஧ண்களுக்கு யமங்கும் ததாடக, இனற்டகனாக நபணம் 

அடட஧யர்க஭ின் குடும்஧த்தாருக்கு அ஭ிக்கும் ததாடக, ஈநச்சடங்கு ததாடக ஋஦ 

அட஦த்து உதயிகள் கு஫ித்து கும்நிடிப்பூண்டி யருயாய் ஆய்யா஭ர் 

நணிகண்டன், யி஌ஓ பகா஧ி஥ாதன் ஆகிபனார் யி஭க்கி஦ர். 

ஊபாட்சி தட஬யர் இந்திபா திருநட஬, துடணத்தட஬யர் கீதா, யார்டு 

உறுப்஧ி஦ர்கள் உட்஧ட ஧஬ர் க஬ந்து தகாண்ட஦ர். 

வகளனம்வ஧டு  நளர்க்சகட்டில்  களய்க஫ழ  யழற஬  குற஫ந்தது  

அண்ணா஥கர், : நடம காபணநாக பகானம்ப஧டு நார்க்தகட்டுக்கு ப஥ற்று 

சுற்றுயட்டாப ஧குதினில் இருந்து யினா஧ாரிகள் குட஫ந்த ஋ண்ணிக்டகனில் 

யந்த஦ர். இத஦ால் காய்க஫ி யிட஬கள் குட஫ந்த஦. தநாத்த யிட஬ கடடக஭ில் 

ஒரு கிப஬ா காய்க஫ி ப஥ற்ட஫ன யிட஬ யி஧பம்: (அடடப்பு கு஫ி: ப஥ற்று ப௃ன்தி஦ம் 



 

 

யிட஬) 

 

 

ரூ஧ானில்      

பகபட்     22     (30)  

நூக்கல்     15     (20)  

஧டீ்ரூட்     10     (15)  

சவ்சவ்     13     (15)  

பகாஸ்     6     (8)  

஧ச்டச நி஭காய்     12     (15) 

பசட஦ கிமங்கு    15     (18) 

பசப்஧ங்கிமங்கு    18     (20) 

கத்திரிக்காய்    10     (12) 

தயண்டடக்காய்    14     (18) 

சி. தயங்கானம்    40     (45) 

த஧. தயங்கானம்    15     (18) 

பகாயக்காய்    15     (17) 

ப௃ருங்டக காய்     25     (30) 

ப௃ள்஭ங்கி    12     (15) 

தக்கா஭ி     10     (12) 
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இன்ற஫ன வய஭ளண் செய்தழகள் 

01.11.2012 A.M 
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